Ypok 8
Po3B’sI3yBaHHS CHMCTEM JABOX JIHIMHUX
PiBHSAAHb 3 IBOMA 3MIHHUMMU
CIOCO0OM 10IABAHHS



3ago0anns: PO3B’AKITH CUCTEMY PiBHAHD:

6x + 7y =2

<K3x -4y =46

Mema: po3B’A3aTH NPABWILHO, PO3B’A3aTH MIBUAKO, PO3B’A3aTH 3PYYHUM CIOCOOOM!

g IpagpiyHo???
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3x — 4(-6x + 2) = 46
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AKTyaJji3aiisa ONOPHUX 3HAHb

Bupasu 3miHHY y yepe3 X:

X +y=-4;

IX+y=5 y=5-3x
4x—y=2 | y=—4x-2
y+7x=10 |y=-7x+10
Jy +x=0 y= —x/3
Sx +2y =3 y=-2,5x + 1,5
Po3B’s15K1 PIBHAHHA: |
3x+1=7 | X7
4—y=2 y=2
10x =5 ‘x=-0.5 |
Ilepesgip, uu npoxooums cpaghix pienannsa uepes mouxy M(1;3):
y = 3x; y=2x+1; Sx-2y=-1;
Yesl Yesll Yesl

\

6y — 4x = 14;

Yes2



3aCBOCHHY HOBHUX 3HAHD

AJITOPUTM PO3B’SI3YBAHHSI CUCTEM JIIHIMHUX PIBHSIHD I3 IBOMA 3MIHHUMHU
COCOBEOM JOJABAHHS

6x +7y =2
3x —4y =46

IlomHOKTE 00MABI YACTUHU PIBHAHDb (PIBHSHHA)
CHCTEMH HA TAKi YUCJIa, 100 KoediieHTH npu
OJHIi 3i 3BMIHHMX CTAJIU MPOTHJIEKHUMH
YHCIAMHA

JlonaiiTe MOYJIEHHO JIiBi i MPaBi YaCTUHU
PIBHSIHb

Po3B’stKiTh 3100yTE PIBHSIHHS 3 OJHI€I0 3MIHHOIO 1 5y =-90 y — _6

3HalAITh BiINOBiHE 3HAYEHHS iHIIOT 3MiHHOT ’6X + 7 -(-6) =2:6x-42=2:x=44
| 0

3anuumiTs BianoBiab Bignosinb: (-6; 44/6)




AJITOPUTM PO3B’SI3YBAHHSI CUCTEM JIIHIAHUX PIBHSIHD I3 IBOMA 3MIHHUMU
COCOBEOM JOJABAHHS

3x +2y =21
bx -2y =19

IHlomHOKTE 00MABI YaCTUHU PIBHAHDb (PIBHSHHA)
CHCTEMHU Ha TAaKi YUCJI1a, 1100 KoedilieHTH npu
O/HiM 3i 3BMIHHMX CTaJIM MPOTHJICKHUMU
YHCJIAMHU

JlonaiiTe MOYWICHHO JIiBI il MPaBi YaCTHHHU
PiBHSIHb

Po3B’stKiTh 3100yTe PIBHSIHHS 3 OJHI€I0 3MIHHOIO

3HAWIITH BiANMOBIIHE 3HAYEHHS IHIIIOI 3MiHHOT

3anuuiiTes BiANOBIAL

3x +2y =21
5x -2y =19

3x + 20 =21

5x-&§=19 -

8x =40
x=195
3:5+2y=21; 2y=6; y=3

Bignosiab: (5;3)



dopMyBaHHS BMiHb

Buxonyemo ycHo:

4x — 3y =-10 3x—2y=5 5x—-y=11
5x+3y=1 X+2y=7 5x+y=-1

IIpoxoMeHTyliTEe PO3B’SI3aHHS CUCTEMHU PIBHAHb CIIOCOO0M 10IaBAHHS.

3Xx+2y=-2 7x—11y =23 8x—7y=11
5x - y=14 21x+2y=-1 bx -5y=8
IIpokomeHTyiiTEe PO3B’SI3aHHS CUCTEMH PIBHSHb CIIOCO00M J0{aABAHHSI.

(Ha sike 4HCJI0 TOTPIOHO NMOMHOXHMTHM OJHE 3 PIBHSHb, a00 00MABa, 1100
OTPUMATH NMPOTUJICKHI KoeinieHTH 01151 OHIET 3i 3MIHHMX?)

Po3B’s15KM B 301IMTIi CHCTEMH PIiBHSIHb METOIOM JI0AABAHHS Ta MepeBija cede:

X+2y=38 ' X - y =8
{4x +3y=7 (-25) {5x fay=31  (5:2)



JloBH moMuiiky!

guum—

X—-y=2

1 - (4;2)

Xx+ty=6
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2X — Sy =12 (6;0)

2 Vax+5y=24 ]
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BepuminHu TPUKYTHHUKA € PO3B’I3KAMHU CUCTeM piBHAHL 1,2 Ta 3.
Yu € 1aHe TBePIKEHHA BipHUM?



IlixBegeHHs MiJICYMKIB YPOKY

AKnM
Cnoco6
BBaXXalo
3pYUYHIlWIMM?




